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 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 607 din 12 martie 2010, prin care se 
aduce la cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl. primar ing. Francisc Boldea, dl. secretar Dan Ciucu, dl. ec. Petru 
Gălin. 
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl. Ion Amza, dl. Marius Baboniu, dl. Ioan Barboni, dl. 
Nicu Bădina, dl. Ştefan Blidariu, d-na Voichiţa Coţolan, dl. Iosif Crăciunescu, dl. Cristian Galescu, 
dl. Septimiu Gârbea, d-na Rodica Ilie, dl. Iosif Pozsar, dl. Adrian Serendan, d-na Diana Szűcs. 

Absentează motivat d-nii Ambrus,  Gaidos, Ivan şi Stanciu, d-nele Bînă şi Corbeanu.  
Preşedinte de şedinţă este d-na cons. Voichiţa Coţolan, conform regulamentului de 

organizare şi funcţionare al Consiliului Local. 
D-na Coţolan – vă supun atenţiei ordinea de zi şi anume: Proiectul  de hotărâre privind 

rectificarea bugetului local pe anul 2010. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
Dl. Barboni – înainte de a trece la votarea ordinii de zi, vreau să fac o interpelare d-lui 

primar în numele PRM-ului. PRM vă cere pentru şedinţa următoare o copie a autorizaţiei pe care 
aţi eliberat-o U.D.M.R.-ului pentru manifestările de duminică, când s-a blocat circulaţia la o oră cu 
circulaţie intensă, manifestaţie la care a fost prezentă Poliţia, Jandarmeria. 

D-na Coţolan – cine este de acord cu ordinea de zi? 
Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 
D-na Coţolan – pentru celeritate vă propun să aprobăm doar modificările care au intervenit 

asupra bugetului deja aprobat şi care se referă la Venituri – 04.02.04 – suplimentarea cu 100 mii lei 
şi 11.02.06 – suplimentarea cu 100 mii lei. Cine este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 
D-na Coţolan – anexa 2 Cheltuieli – cap. 84.02 – suplimentarea cu 200 mii lei. Cine este 

pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 13 voturi. 
D-na Coţolan – am primit de la serviciul de specialitate adresa 19149 cu referatul şefului 

Biroului Investiţii. În conformitate şi cu acest referat şi cu cele aprobate anterior, vă supun 
aprobării anexa 3 Lista de investiţii. Cine este pentru? 

Se respinge cu 8 voturi pentru şi 5 abţineri (d-nii Serendan, Amza, Blidariu, Baboniu şi d-
na Szűcs). 

D-na Coţolan – bugetul general al unităţii administrativ-teritoriale. Cine este pentru? 
Se respinge cu 8 voturi pentru şi 5 abţineri (d-nii Serendan, Amza, Blidariu, Baboniu şi d-

na Szűcs). 
D-na Coţolan – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? 
Se respinge cu 8 voturi pentru şi 5 abţineri (d-nii Serendan, Amza, Blidariu, Baboniu şi d-

na Szűcs). 
Dl. Bădina – cu banii ce se întâmplă? Se întorc la dl. Ostaficiuc? 
Dl. primar – Consiliul Judeţean a aprobat pentru ce se folosesc aceşti bani, nu noi stabilim 

destinaţia banilor. 
Dl. Amza – nici într-un caz nu au venit pentru site. 
Dl. primar – pentru guri canal şi pentru ce a fost nominalizat. 
Dl. Amza – la noi aţi venit cu modificarea listei pentru site. 
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Dl. primar - Consiliul Judeţean ne-a dat 2 miliarde pe obiectiv clar. Direcţia de Finanţe a 
defalcat pe trimestre. 

Dl. Serendan – am fost pentru primirea banilor, pentru cheltuirea lor. 
Nemaifiind discuţii, d-na Coţolan declară închise lucrările şedinţei. 
 
 
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR 

  cons. jr. Voichiţa Coţolan                 cons. jr. Dan Ciucu 


